

Парта героя имени Максима Кузнецова

19 апреля в Бодайбинском горном техникуме состоялось торжественное открытие «Парты героя» в честь выпускника техникума Максима Кузнецова, погибшего при исполнении задания в ходе Специальной военной операции.

Торжественное открытие началось с гимна России. «Парта Героя» – это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах.

На открытии «Парты Героя» приняли участие студенты-отличники и активисты, преподаватели техникума, уважаемые гости: военный комиссар г. Бодайбо, Бодайбинского и Мамско-Чуйского районов Евгений Шишкин, ветеран боевых действий, участник военных операций в Чечне и Дагестане, подполковник милиции в запасе Олег Сидоров и родственники Максима Кузнецова – Ирина Васильевна Верницкая, Мари-



на Васильевна Майорова.

Собравшихся приветствовала директор техникума Марина Заводянская.

- Мы должны беречь и хранить память о героях нашего района, страны и это наш долг. Максим Кузнецов – настоящий герой, он проявил личное мужество и отвагу, ценой

собственной жизни защищал нас и нашу Родину.

Максим родился 6 ноября 1985 года в небольшом селе Новая-Ида Боханского района, там окончил начальную школу. Вскоре семья Кузнецовых переехала на постоянное место жительства в наш город Бодайбо.

В 2000 году, окончив МКОУ "ООШ №4 г.Бодайбо", Максим поступил в техникум на специальность «Эксплуатация и ремонт горного электро-механического оборудования и автоматических устройств». На протяжении четырех лет обучения учился достойно, ответственно исполнял обязанности профорга группы, принимал активное участие в жизни техникума, был хорошим товарищем.

Получив заветный диплом, Максим много лет работал на золотодобывающих предприятиях Бодайбинского района. Последние годы жизни Максим проживал со своей женой и двумя детьми в городе Омске, откуда он был призван на СВО.

Максим Кузнецов, сержант с позывным Кузя, будучи командиром отделения войсковой части № 32515, погиб при исполнении обязанностей военной службы.

23 августа 2023 года Указом Президента РФ сержант Кузнецов Максим Владимирович награжден медалью Суворова. Этой медалью награждаются военнослужащие за личное мужество и отвагу, проявленные при защите



Отечества и государственных интересов Российской Федерации в боевых действиях.

12 октября 2023 Указом Президента РФ Максим Владимирович Кузнецов посмертно награжден Орденом мужества. Орденом мужества награждаются граждане Российской Федерации, проявившие самоотверженность, мужество и отвагу при охране общественного порядка, в борьбе с преступностью, при спасении людей во время стихийных бедствий, пожаров, катастроф и других чрезвычайных обстоятельств, а также за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского, гражданского или служебного долга.

Дата открытия парты героя в Бодайбинском горном техникуме выбра-

на не случайно. 19 апреля исполнился ровно год, как погиб Максим Кузнецов. Наш солдат несомненно станет примером патриотизма и героизма российского солдата. Сбравшиеся на мероприятии почтили память минутой молчания.

Право открыть Парту Героя, носящую имя Кузнецова Максима Владимировича, было предоставлено директору Бодайбинского горного техникума Марине Заводянской и председателю первичного отделения Движения Первых Валерии Семеновой.

Данная парта героя будет стоять в кабинете, где проходят учебные студенты-электрики. Когда-то, на данной специальности обучался и Максим. Честь сидеть за



Партой будет предоставлена лучшим из лучших: отличникам, победителям и участникам различных олимпиад, активистам техникума.

Церемонию открытия «Парты героя» завершило возложение цветов.

Память о погибших - долг каждого живущего. Забыть прошлое - зна-

чит предать память о людях, которые отдали жизнь за честь Родины. Будем их помнить вечно!

Алексей МАРКИН,
по информации
Бодайбинского
горного техникума

АКЦИЯ

Безопасная весна

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с учащимися МКОУ «НОШ г. Бодайбо» провели профилактическую акцию «Безопасная весна», направленную на при-

влечение внимания водителей к проблемам детского дорожно-транспортного травматизма и снижению количества дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов.

На главной площади города школьники обратились к водителям с призывом пропускать пешеходов, соблюдать скоростной режим, не садиться за руль в нетрезвом виде и соблюдать правила дорожного движения. Ребята раздавали тематические листовки водителям, которые подготовили накануне мероприятия, и напоминали автовладельцам о необходимости быть вежливыми на дороге.

Сотрудники ГИБДД надеются, что водители прислушаются к словам школьников и будут неукоснительно соблюдать правила дорожного движения.

по информации пресс-службы
МО МВД России «Бодайбинский»

